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COMENTARIO DA QUESTAO

40. considere dois instantes no deslocamento de
um elevador em viagem de subida:o inicio (I)
imediatamente apds a partida, e o final (F)
imediatamente antes da parada. Suponha que apenas
um cabo de ago é responsavel pela sustentagao e
movimento do elevador. Desprezando todos os
atritos, € correto afirmar que a forca exercida pelo
cabo na cabine no inicio (F;) e no final (Ff) tem
direcao e sentido

A) vertical para cima e vertical para baixo,
respectivamente, com |Fy| > |Fe|.

B) vertical para cima, nos dois casos, e com
— —
[E7| > |Fe-

C) vertical para baixo e vertical para cima,
respectivamente, com |F;| > |Fg|.

D) vertical para baixo, nos dois casos, e com
— —
|F| < [Fel-

Considerando o cabo do elevador sem elasticidade (ideal).
Inicio do movimento para cima (Vo = 0):
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Final da subida retardando
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Logo, tanto no inicio como no final do movimento, a forca no cabo é para cima.
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